

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПОЛИТОТДЕЛА КУЗНЕЦКОЙ МТС
Сталинский район, Зап.-Сибирский край

18 НОЯБРЯ № 98 (118) 1934 г.

Укрепим советы—органы пролетарской диктатуры!
За поголовное и активное участие всех трудящихся в выборах советов!

ПРИВЕТ ЗНАТНЫМ ЛЮДЯМ КОЛХОЗНОЙ ДЕРЕВНИ ОБРАЗЦОВО ПРОВЕДЕМ ПЕРЕВЫБОРЫ СОВЕТОВ

Отчетно-перевыборная компания в нашей советской стране имеет огромное политическое значение.

Начавшаяся отчетно-перевыборная компания советов возлагает серьезные задачи на все общественные организации деревни. Особо ответственные задачи встают в связи с выборами перед первичными партийными и комсомольскими организациями.

Наша задача провести выборы в советы на высоком политическом уровне. Однако начавшаяся отчетно-перевыборная компания по сельсоветам, в районе нашей МТС, особенно по Сосновскому сельсовету, имеет ряд политических и организационных ошибок, выразившиеся в том, что коммунисты Ершов и Бурьянов отнеслись к этой компании формально, не придав ей политическое значение этой компании. Отсутствовала массово-политическая работа до отчетного собрания с избирателями, не обеспечили 100 проц. явку на отчетные собрания, допустили выступление с докладом не проверенного члена сельсовета Кубелева.

В результате этого горсовет не утвердил прошлые отчетные собрания по участкам колхозов: «Красный командир», «Разведчик» и «Факел Октября» и «Новый путь» и предложил сельсовету повторно провести там отчетные собрания.

Второй факт—предсельсовета с. Ко

стенково т. Бендаков избегает отчитаться перед избирателями.

Все это говорит за то, что коммунисты и комсомольцы не включились по деловому в компанию перевыборов, представив ее самотеку.

Коммунистам и комсомольцам необходимо извлечь уроки ошибок допущенных коммунистами Сосновского сельсовета в отчетно-перевыборную компанию, пересмотреть ход этой компании в своих сельсоветах на всех участках.

Основное на что надо будет обратить внимание, это на поднятие авангардной, руководящей роли коммунистов и комсомольцев в перевыборной компании советов.

Практически надо проделать следующее:

1) Наибольшее привлечение избирателей на отчетно-выборные собрания и правильная организация этих собраний.

2) Подбор кандидатов в члены и кандидаты сельсоветов из лучших ударников-колхозников и колхозниц, имеющих авторитет перед избирателями.

3) Составление и обсуждение наказа.

4) Проверка списков лишенцев.

Остатки разбитого, но еще не добитого кулачества попытаются использовать компанию перевыборов в советы для того, чтобы пробраться в советские органы. Классовые враги будут пытаться сыграть отчетно-перевыбор

ные собрания, как это и получилось на отчетном собрании в колхозе «Красный командир».

Все лучшие и честные избиратели должны усилить свою бдительность и дать решительный отпор всем кулацким вылазкам, которые будут пытаться выступать в различных формах против советов—органов диктатуры пролетариата.

Нельзя ни на минуту ослабить руководство выборами, чтобы не дать пройти в советы бездельникам, лодырям не способным к руководству, не обладающим классовой бдительностью, примеренчески относящиеся к классовым врагам.

Руководя подготовкой и проведением выборов в советы парторганизации должны использовать эту компанию для мобилизации колхозных масс на выполнение лозунга тов. Сталина—дать колхозы большевистскими, а колхозников зажиточными.

Необходимо организовать в каждом колхозе ударные бригады им. 7 съезда советов с конкретными обязательствами по уходу за скотом, подготовкой к весенне-посевной кампании и ряду других производственных дел в колхозе. Все внимание на образцовое проведение перевыборов советов.

Политотдел будет расценивать работу отдельных парторганизаций, руководителей сельсоветов и колхозов по результатам выборов в советы.

Слет знатных людей

Собираются знатные люди колхозной деревни, которые шли в первых рядах борьбы за большевистские колхозы, за зажиточную жизнь колхозников.

Эти герои колхозных полей большевистски дрались за уборку урожая, за выполнение в первую очередь обязательств перед пролетарским государством—сдача в срок зерно-запасов и натуроплату МТС. Путь пройденный был очень тяжелый не все его преодолели легко.

Только такие люди как Вяткино Елизавета (колхоз им. Блюхера), Куртуков Егор Гр. («14 лет Октября»), Некрасова Пелагея («Большевик»), Лапина Валентина («Новый путь»—Сосн.) и многие другие, с энтузиазмом преодолевали эти трудности. Но они не одни—их миллионы в нашей советской стране, где им дан самый широкий простор проявлению своих талантов, способностей, которые капитализм мят, давил и душил.

Слет подведет итоги большевистской борьбы за построение без классового социалистического общества и под руководством коммунистической партии наметит пути дальнейшей борьбы за большевистские колхозы, за зажиточную жизнь колхозников.

Да здравствует лучшие ударники колхозных полей!

Да здравствует ВВП(б)—вождь и организатор победоносного строительства социализма!

„Дело животноводства должны взять в свои руки вся партия, все наши работники, партийные и беспартийные“... (СТАЛИН)

Сообщение сталинской горпрокуратуры

Неоднократные четкие директивы партии и правительства об исключительном внимании, особенно со стороны руководителей колхозов, к вопросам подготовки к зиме скотных дворов и обеспечения всего поголовья достаточным количеством кормов до сих пор в ряде колхозов Сталинского р-на явным образом игнорируются.

Так, проведенным прокуратурой исследованием по колхозу «2-я пятилетка» о готовности скотных дворов к зиме и обеспеченности кормами установлены исключительные безобразия, граничащие с прямым вредительством. До сих пор скотные дворы не утеплены, крыши не покрыты, окна не застеклены, полов нет.

Не лучше обстоит дело с обеспеченностью кормами. Все поголовье обеспечено грубыми кормами только на 50 проц, между тем как установлено следствием, в колхозе на протяжении длительного периода имело место самое неграмотное разбазаривание и разворовывание колхозного сена. Сенокосные угодья развалились кому и как угодно. Достаточно указать на такие факты, когда председатель колхоза «2-я пятилетка» Плеханов (член партии) и бригадир Гришин отдали не

кому Ленину 3 гектара сенокосных угодий только за то, что Ленин дал взамен 15 пудов хлеба. 12-ти гражданам, фамилии которых неизвестны даже Плеханову и Гришину, отведено столько сенокосных угодий, сколько они сумеют скоосить. За это некоторые из них «отработали» колхозу. Бригадир Гришин сдал часть лугов некоему Ушакову с «половины» только для колхоза, а для себя лично, в результате Ушаков накопил для себя 25 копеек и для Гришина—17 копеек. Таких сделок было значительное количество. Несмотря на такое катастрофическое положение с кормами, эти горе-руководители умудрились оставить в поле под снегом необранными 6 га кормовой вики, 37 га проса, которое могло быть пущено на корм скоту, 4 га гречихи, 9 га кормовой свеклы, 8 га пшеницы, и т. д. Ко всему этому исключительно по вине бригадира Гришина, заморожено 10 тонн картофеля.

За такое безобразное отношение к подготовке скотных дворов к зимнему периоду, за разбазаривание и необеспечение скота потребным количеством кормов прокуратурой передано по закону от 7 августа 1932 г. председателю колхоза «2-я пятилетка» Плеханову и

бригадир этого же колхоза Гришину. Дело будет рассмотрено Сталинским народным судом в показательном порядке в колхозе «2-я пятилетка».

Учитывая, что колхоз «2-я пятилетка» в вопросе содержания животноводства не является исключением, прошу членов секции революционной законности и членов группы содействия прокуратуре взять под свое непосредственное наблюдение, проводить предварительную проверку состояния животноводства (состояние скотных дворов, обеспечение и сохранность кормов, уход за скотом).

Материалы проверки и по следующим сообщениям незамедлительно направлять в прокуратуру.

Прокурор гор. Сталинска
ДОЗОРЦ.

Скот и амбары без охраны

В колхозе «Новый путь» (Сосн.) совершенно отсутствует охрана колхозного имущества. В ночь на 15 ноября участковым инспектором производилась проверка сторожей, где было выявлено ряд безобразий как-то: часть лошадей с уздечками ходили по колхозному двору, а часть находящихся на конюшне, были без всякой охраны. Все эти лошади были занесены снегом и стояли без корма, на морозе.

Коровы так же находятся без охраны и без корма. За вновь рождающимися телятами тоже нет никакого присмотра. Участковым инспектором

был обнаружен вновь рожденный теленок завалившийся в борозде полузастывший, при чем для этих телят помещение совершенно не отепляется и не охраняется.

Находящийся сторож у зернохранилищ, Шабалин Василий Арефьевич, в эту же ночь бросил пост и все время находился в конторе, брошенный не закрытый, завхозом Козыревым, амбар.

Завхоз Козырев, который является членом правления и ответственным за охрану совершенно бездействует. Он ни разу не проверял сторожей и не подготавливал их к охране колхозного имуще-

ства, давая тем самым возможность расхищать колхозное добро.

О всех этих безобразиях правление знает но мер никаких к устранению их не принимает.

За такое отношение к охране колхозного добра Козырева необходимо привлечь к уголовной ответственности.

Правлению колхоза, во главе с председателем т. Вессоновым, необходимо принять решительные меры к обеспечению скота теплым помещением и кормами и поставить надежную охрану колхозному имуществу. САЛИН.

ЛУЧШИХ УДАРНИКОВ И УДАРНИЦ, ЛУЧШИХ БОЙЦОВ ЗА СОЦИАЛИЗМ И ЗНАТНЫХ ЛЮДЕЙ НАШЕЙ СТРАНЫ ВЫБЕРЕМ В ССВЕТЫ

Постановление сосновской сельской избирательной комиссии от 16 ноября

Считать, что член сельсовета т. Кобелев (предколхоза „Красный командир“), в своем выступлении с отчетным докладом перед избирателями д. Букиной, 11 ноября, допустил грубую политическую ошибку, выразившуюся в том, что „сельский совет является только нажимщиком на колхоз и в сельсовете сидят только жулики“. Одновременно тов. Кобелев не обеспечил 100 проц. явку на отчетное собрание избирателей, допустив в клубе в день собрания, платную кино-картину.

ПОСТАНОВИЛИ: Принимая во внимание своевременное выполнение колхозом „Красный командир“ всех обязательств перед государством и первым в районе МТС окончил все полевые сельскохозяйственные работы (в том числе молотьба), а так же и то, что т. Кобелев признал свою политическую ошибку **ОБЪЯВИТЬ тов. КОБЕЛЕВУ СТРОГИЙ ВЫГОВОР С ОПУБЛИКОВАНИЕМ В ПЕЧАТИ.**

Пред. сельизбиркома
ЕРШОВ.

ПЛАН

выборных собраний по Сосновскому сельсовету с 20 по 28 ноября

Наименование участков	Число	Место собрания	Избиратели		Всего	Необход. избрать		Уполномоч. по переыб.
			М	Ж		Член	Канд.	
«1-е мая»	20	Клуб Сосновки	50	54	104	2	1	Атугина
«Ответ вредителям»	20	Изба	29	29	58	1	1	Жаринев
Им. Каленина и единолич. «Красный командир» и единолич. д. Букиной	24	Школа	19	70	45	1	1	Берликов
«Разведчик», «Фабел Октябрь» и единоличники	26	Клуб	58	75	133	3	1	Ершев
«Новый путь», «Фабел Октябрь» и единоличники	27	Контора колхоза	71	78	149	3	2	Ершев
«Новый путь», единолич. и МТС.	23	Контора колхоза	134	112	246	4	1	Ершев
«Майское утро» и единолич. д. у д.	24	Контора	38	41	69	2	2	Шабалин Ф.
	24	Изба	38	41	69	2	2	Автропов

Пред. избиркома **ЕРШОВ.**

Кондаков боится

избирателей

В колхозе им. Дмитрова на 12 ноября было назначено отчетно-перевыборное собрание сельсовета.

Собрание сорвалось благодаря отсутствию подготовительной — массовой работы, и из 200 избирателей явилось только 47 человек. Во всем с. Костенково не увидели ни одного позунга, ни объявления о начале переыборной кампании. В сельсовете не вывешены списки избирателей, все пущено на самотек.

Сам председатель Кондаков разъезжает по поселкам, а на собраниях, в самом Костенково, поручил отчитываться своему заместителю Потапову. Он считает, что ему самому делать отчет в основном кусте населения «неудобно», боится самобрития.

Потапов же не подготовился к делу и перед началом собрания рассуждает: «Что же я буду говорить. Я ничего не знаю».

Не мешало бы горизбиркому поинтересоваться поведением председателя сельсовета Костенково тов. Кондакова.
А. Б.

Не оправдала доверие избирателей

Член ревкомиссии Сосновского сельсовета тов. Кобылина (бухгалтер МТС) на неоднократные просьбы ревкомиссии, прийти сделать ревизию сельсовету, категорически отказалась.

Своим бездействием Кобылина не оправдала доверие избирателей и способствовала растратам и безхозяйственности в сельсовете.

Избирателям надо учесть, чтобы в новый состав совета послать более активных товарищей.

РЕВИЗОР

К 20 ноября весь проданный хлеб кооперации вывезти на заготовку

С В О Д К А о ходе хлебозакупа по колхозам Кузнецкой МТС на 17 ноября

Колхозы	Количество проданного хлеба в цвт.	Вывезено на заготовку в цвт.
„Большевик“	170	170
„Трудовая“	160	160
„Путь бедняка“	30	28
„Новая жизнь“	200	175
„1-е мая“	120	120
„Красный командир“	150	131
„Сибтруженик“	200	102
„Разведчик“	200	120
„Новый путь“ (Торг.)	200	27
„14 лет Октября“	500	35
„Пятилетка в 4 года“	250	—
„Новый путь“ (Сосн.)	84	40
Им. Буденного	55	—
„Знамя Ильича“	30	—
„Завет Ильича“	30	—
Им. Димитрова	30	—
Им. Постышева	20	—
Им. 17 парт'езда	—	20
Им. Пар. коммуны	110	24
Им. Влюхера	200	—
„2-я пятилетка“	50	3
Итого . . .	2789	1155

Врил. редактора И. ЛЕБЕДЕВ.

Всем колхозам, сельсоветам и трудящимся единоличникам

Сталинец горбюро союзпечати ставит вас в известность, что открыта подписка на 1935 год изданий „Правда“ и „Крестьянской газеты“ во избежание недоразумений просьба своевременно сдать подписку на почту.

СОЮЗПЕЧАТЬ.

22 ноября в 10 часов утра в Сосновке
общее собрание всех комсомольцев —
колхозников Кузнецкой МТС.

Сломить саботаж в хлебозакупе

Нельзя отрываться обещаниями тов. Желонкин и тов. Куртуков. Где же ваши заверения о продаже хлеба кооперации?

Ведь вы на сегодня не вывезли в Заготзерно ни одного килограмма!

Запомните, что хлеб считается проданным кооперации тогда, когда его вывезли на Заготпункт.

Колхозы им. Влюхера и «14 лет Октября» одни из передовых колхозов нашей МТС, а по хлебозакупу плещутся в хвосте.

Почему вы не хотите быть в передовых рядах?

Что вам мешает в этом?

Возьмите пример с колхозов «Большевик», «Трудовая» и «1-е мая» — они навалили ведь и тягловую силу и время. И это потому, что эти колхозы по большевистски взялись за выполнение решений собраний колхозников — продать излишки хлеба кооперации.

Оттяжка с вывозкой проданного хлеба кооперации на заготовку является антиколхозным поступком и неукрепляет социалистического хозяйства в нашей Советской стране.

Весь хлеб немедленно должен быть вывезен всеми колхозами

Нельзя медлить — ни одной минуты.

Выгнать взяточника

В МТС есть старший конюх Щербаков, который за последнее время вместо уха да за косями и сбруей занимается систематической пьянкой.

Кроме этого Щербаков очень любит получить на „чай“, т.е. взятки, иначе он не станет тебе запрягать лошадь. Так например: механику т. Ожерельеву нужна была лошадь 4 ноября для поездки, то Щербаков отказался ему запрягать. Когда же Ожерельев предложил ему три рубля то у Щербакова нашлись лошадь, сбруя и сани.